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Muzeum Karla Zemana vyzývá k předabování filmů Karla Zemana 
v rámci Vánoční soutěže s Cestou do pravěku  

 

Praha, 27. listopadu 2018 – Muzeum Karla Zemana vyhlašuje originální vánoční soutěž,  
v níž vyzývá lidi k předabování vybraných scén z filmů Karla Zemana a ke skládání básniček  
na téma „Vánoce a dinosauři“. Akce k zahájení Vánoc s Cestou do pravěku proběhne v sobotu  
1. 12. od 10:00 do 19:00 v Muzeu Karla Zemana v Praze. Šest výherců s nejlepší básničkou  
nebo předabovanou scénou najdou pod vánočním stromečkem unikátní dárky s karlozemanskou 
tématikou. Všichni účastníci v den akce dostanou výtvarnou kreativní dílnu a dinosauří mlsku  
ke vstupence do Muzea zdarma! 

„Oslíci, sobi, sněhuláci, kapři? Nesmysl! Brontosaurus, mamut, dinotherium a jiná pravěká zvířata 
– to je motiv letošních Vánoc! Alespoň u nás v Muzeu Karla Zemana,“ směje se PR & Marketingová 
manažerka Kateřina Kuthanová a dodává, že „v návaznosti na dokončující práce na digitálním 
restaurování Cesty do pravěku se letos v Muzeu slaví Vánoce s motivem dinosaurů.“ 

Vánoce s Cestou do pravěku v Muzeu Karla Zemana 

Vánoční program připravilo Muzeum Karla Zemana skutečně bohatý. Jeho zahájení proběhne 
v sobotu 1. 12. originální vánoční soutěží. Po celý den mohou návštěvníci recitovat vymyšlené 
básničky na téma „Vánoce a dinosauři“ muzejnímu mamutovi nebo s ním předabovávat vybrané 
scény z filmů Karla Zemana. Básničky i dabované scény muzeum natočí a nahraje  
na muzejní facebook, kde nechá rozhodnout své fanoušky a přátelé autorů o nejlepších videích. 
Tři videa s nejvíce lajky z každé kategorie pak vyhrají originální dárky s karlozemanskou 
tématikou pod vánoční stromeček. „Návštěvníci si budou moct namluvit např. Barona Prášila 
připíjejícího si na měsíci, kluky z Cesty do pravěku proplouvající kolem mamuta nebo přísného 
čaroděje z Čarodějova učně. Připravená pro ně bude i řada zvukových rekvizit, a tak si budou moct 
vyzkoušet komplexní ozvučení vybrané scény se vším všudy,“ vysvětluje Kuthanová. 

Soutěžní videa je možné vytvářet v sobotu 1. 12. od 10:00 do 18:00 v Muzeu Karla Zemana 
v Praze. Potřebná technika i materiály budou všem soutěžícím na místě zapůjčena.  
Hlasování o nejlepším videu proběhne od 1. 12. do 15. 12. V neděli 16. 12. vyhlásí muzeum tři 
vítěze z obou kategorií.  
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Všichni účastníci navíc dostanou ke vstupence do Muzea ZDARMA výtvarnou kreativní dílnu,  
ve které si vyrobí vlastního malého vánočního mamuta z Cesty do pravěku, a perníčkovou mlsku 
ve tvaru dinosaura.  

Po natočení videa si návštěvníci navíc mohou užít odpolední doprovodný program  
ve Skautském institutu připravovaný vysokoškolskými studenty Arts managementu z VŠE.  

Další vánoční oslavy pokračují v Muzeu po celý prosinec. Skoro každý všední den dostanou všichni 
návštěvníci ke vstupence zdarma projekci Cesty do pravěku v muzejní místnosti Filmohraní. 
Především rodiny s dětmi ocení nové vánoční výtvarné dílny, kde si vyrobí svítící vánoční přání  
a dekorace do domu. A až do 6. ledna je v Muzeu k vidění unikátní výstava kostýmů a rekvizit 
z nové české pohádky Čertí brko.  

Více informací o celém vánočním programu na www.muzeumkalazemana.cz.  

 

O Muzeu Karla Zemana  

Muzeum Karla Zemana se za dobu svého téměř pětiletého působení nesmazatelně zapsalo  
na mapu kulturních institucí v metropoli. Za svůj cíl si klade představit celoživotní dílo světově 
uznávaného filmového tvůrce Karla Zemana a jeho filmové ́ triky, kterými proslavil českou 
kinematografii 20. století. Expozice mapuje Zemanovu tvorbu od prvních animací a loutkových 
filmů ve čtyřicátých letech minulého století až po díla z jeho posledního tvůrčího období. 
Podstatná ́ část Muzea je pak věnována jeho nejzásadnějším filmům – Cestě do pravěku,  
Vynálezu zkázy a Baronu Prášilovi.  

Muzeum je unikátní svým hravým pojetím – nabízí vám možnost se zapojit a vyzkoušet si  
na vlastních fotoaparátech a videokamerách trikové ́postupy, které ́Karel Zeman ve svých filmech 
používal.  

Filmy Karla Zemana jsou restaurovány v rámci projektu Čistíme svět fantazie partnerů  
Nadace české bijáky, Česká televize a Muzeum Karla Zemana ve spolupráci s UPP. 
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Marketing & PR Manager | Muzeum Karla Zemana  
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